

上海法治报微信 扫一扫,或搜微信号 "shfzb34160932"

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 6712 期 2022 年 3 月 1 日 星期二 农历正月廿九 国内统一连续出版物号 :CN 31-0011 邮发代号 :3-30 今日十六版 新闻热线 :64179999 网站 :www.shfzb.com.cr

力

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章《在中央人大工作会议上的讲话》

■ 详见 A2

中央政治局委员 书记处书记 全国人大常委会 国务院 全国政协党组成员 最高人民法院 最高人民检察院党组书记向党中央和习近平总书记述职

习近平认真审阅述职报告并提出重要要求

以实际行动迎接党的二十大胜利召开

」据新华社报道

 神,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",对 "国之大者"领悟到位,始终在思 想上政治上行动上同党中央保持高 度一致。要弘扬伟大建党精神,以 强烈的政治责任感和历史使命感履 行职责,坚持问题导向,坚持底线 思维,以钉钉子精神做好各项工 作,坚定不移贯彻落实党中央方针 政策和工作部署。要坚持稳中求进 工作总基调,推动分管领域、分管 部门完整、准确、全面贯彻新发展 加快构建新发展格局, 推动 理念, 高质量发展, 做好保障和改善民生 各项工作。要履行全面从严治党主 体责任, 执行中央八项规定及其实

施细则精神,发扬自我革命精神,永葆清正廉洁的政治本色。要继续发扬历史主动精神,敢于斗争、善于斗争,乘势而上、砥砺前行,时刻以党和人民事业为重,走好全面建设社会主义现代化国家新的赶考之路,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

有关同志紧扣 2021 年度中心 工作和主要任务,围绕庆祝中国共 产党成立一百周年、开展党史学习 教育、应对百年变局和世纪疫情、 实现"十四五"良好开局等撰写述 职报告,总结经验,分析不足,提 出努力方向。主要有以下内容。

一是深入学习党的十九大及十

九届历次全会精神,深刻领会"两个确立"的决定性意义,不断增强"两个维护"的政治自觉、思想自觉、行动自觉,确保在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

二是带头学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持用马克思主义之"矢"去射新时代中国之"的"。扎实开展党史学习教育,自觉弘扬伟大建党精神,始终掌握新时代新征程党和国家事业发展的历史主动。

三是坚决贯彻落实党中央决策 部署和习近平总书记重要指示批示 精神,统筹推进疫情防控和经济社会发展、统筹发展和安全,增强斗争精神和斗争本领,分类精准施策,积极研究推动分管领域工作,认真完成党中央赋予的职责任务。

四是认真履行全面从严治党主体 责任,严格执行请示报告制度,扎实 推进分管领域党风廉政建设和反腐败 工作,切实加强领导班子和干部队伍 建设,全面提高党的建设质量。

五是严格落实中央八项规定及其 实施细则精神,坚持以身作则、廉洁 自律,坚决反对形式主义、官僚主 义,坚决反对特权思想,从严教育管 理亲属和身边工作人员,主动接受各 方面监督。

国务院新闻办公室发表《2021年美国侵犯人权报告》

美国操弄疫情防控付出惨痛代价

中央政法委等6部委联合印发《新时代政法干警"十个严禁"》

严禁不当交往、干预执法司法

■ 详见 A2

"上海公报"发表 50 周年纪念大会在沪举行

推动中美关系健康稳定发展 是双方最好的选择

□据新华社报道

"上海公报"发表 50 周年纪念大 会 28 日在上海举行。中共中央政治局 委员、上海市委书记李强出席大会开幕 式并致辞,国务委员兼外长王毅向大会 发表视频讲话。

李强说,去年以来,习近平主席和拜登总统通过电话和视频会晤,就中美关系发展达成多方面共识,为中美关系发展进一步指明了前进方向。上海是中美关系发展的参与者、见证者,也是两国各领域交流合作不断深化的重要桥梁和纽带。在上海发生的许多鲜活故事充分表明,推动中美关系健康稳定发展,是双方最好的选择,是两国人民的共同愿望。面向未来,上海将认真落实中央决策部署,秉持相互尊重、和平共处、

合作共赢原则,推进与美国在各领域的 友好交流与务实合作,在推动中美关系 发展中发挥更加积极的作用。

王毅就落实两国元首共识,推动中美关系早日重回正轨提出四点主张:一要坚持一中原则,夯实中美关系政治基础;二要坚持相互尊重,把握中美关系正确方向;三要坚持合作共赢,促进中美各自发展繁荣;四要坚持大国责任,为世界提供更多公共产品。他表示,站在新的历史起点,中美应当从"上海公报"中汲取更多智慧,以两国元首重要共识为指引,努力找到新形势下中美的正确相处之道。

纪念大会由中国人民对外友好协会、中国人民外交学会、上海市人民政府和中国美国人民友好协会以线上、线下相结合的方式共同举办。

日前,一辆停放在宝山罗南某小区地库的电瓶车发生自燃。报警装置、喷淋设备立即启动,迅速扑灭了火情,确保了车库内其它车辆完好无损,引得居民纷纷点赞。



